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1. vizsga megoldasvazlata
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. A sik egyenlete: 3z +y — 2 = 1. A Q pont tavolsaga:

x+y—z2—1 —11 Vi1
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Av, = [1 a} {2} = {2 * 3a} , amibol A\ = 4, ésigy a = 2. A 4-hez tartozd tobbi sajatvektor

CIE

det(A — AEy) = (1 —

A) =
x
tartozo sajatvektorok: {{ . }

6 = A% — 3\ — 4, amib6l a mésik sajatérték: Ay = —1, melyhez

e #0},

—8i = 8(cos(270°) + isin(270°)), amib6l a harmadik gyokok:

2(cos(90°) 4 isin(90°)) = 2i
2(cos(210°) + i sin(210°)) = —v/3 — i
2(cos(330°) + i sin(330°)) = V/3 — i
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Ha a, b, c jeldli az élek hosszisagait centiméterben (a, b, ¢ > 0), akkor tudjuk, hogy a+b+c = 30,
amib6l ¢ = 30 — a — b. A téglatest térfogata abc = ab(30 — a — b), tehdt az

f(a,b) = ab(30 — a — b) = 30ab — a*b — ab®

figgvény maximumat keresstik. A parcidlis derivaltak:

fi(a,b) = 30b — 2ab — b* = b(30 — 2a — b)

fi(a,b) = 30a — a* — 2ab = a(30 — a — 2b)

E két egyenletnek egyetlen nullhelye van a pozitiv szdmok korében: a = b = 10, ekkor ¢ = 10.
A masodik derivaltak:

(;/a(aa b) =-2b
7 (a,b) =30 —2a —2b
;ﬁf,(a, b) = —2(1,

amibdl a Hesse-determinéns:

(—2b)(—2a) — (30 — 2a — 2b)? = 4ab — (30 — 2a — 2b)?, mely jelen esetben 400 — (—10)* = 300,
ami pozitiv, tehat ez lokdlis szélséérték. Mivel f (10, 10) = —20 negativ, igy lokalis maximum.
Tehat maximalis térfogat esetén mindegyik ¢él 10 cm.

Polarkoordinatakat hasznélunk:
Az 2?4 y? < 4 feltételbdl 0 < r < 2, mig a 0 < & < y feltétel azt adja, hogy T < ¢ < I, igy
az integrél:
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